

Z Á P I S N I C A

Z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Uličské Krivé, konaného dňa 8.2.2024

Prítomní: Starosta obce : Ing. Juraj Cogan

Zvolení poslanci: Michal Bobenič

Ladislav Butala

Gabriela Petrovková

Neprítomný/í: - Ján Michalco

Viktor Čokyna

Ďalší prítomní:

Verejnnosť: Ján Andreško

Martin Zubíček

Peter Korkobec

Martina Korkobcová

Miron Kusin

NÁVRH PROGRAMU:

- 1.) Zahájenie a schvaľovanie programu OZ
- 2.) Kontrola plnenia uznesení
- 3.) Vyhlásenie voľby Hlavného kontrolóra
- 4.) Prejednanie žiadosti Obecnému zastupiteľstvu o navýšenie rozpočtu na rok 2024
- 5.) Rôzne
- 6.) Záver

Ing. Juraj Cogan

Starosta obce

K bodu 1. Zahájenie, schvaľovanie programu a jeho zmeny

Riadne zasadnutie OZ otvoril starosta obce Uličské Krivé. Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 3 a OZ je uznášania schopné.

Starosta vyzval poslancov na schválenie programu OZ. Poslankyňa navrhla do programu zaradiť bod Žiadosti o odpredaj obecných pozemkov, ktoré ostali otvorené a nedoriešené. Starosta to navrhol prerokovať v bode Rôzne. Poslanci program schválili.

K bodu 2. Kontrola plnenia uznesenia

Predložil starosta obce.

Poslanci upozornili starostu na nutnosť vyplatiť dlžný nájom za budovu, v ktorej boli Obecné potraviny. Starosta tento nájom neuhradil, napriek opakovanému upozorneniu. Chladiace zariadenie, ktoré sa nachádza v budove bývalých potravín, a je majetkom obce malo byť prenesené na OcÚ, no zatiaľ sa tak nestalo.

K bodu 3. Vyhlásenie voľby HK obce Uličské Krivé

Obecné zastupiteľstvo Obce Uličské Krivé **vyhlasuje** v súlade § 18a zákona č.369/1990 Zb.z. v aktuálne platnom znení voľbu hlavného kontrolóra obce Uličské Krivé.

Termín 28.3.2024. Navrhnutý bol 20% pracovný úväzok.

Kvalifikačným predpokladom je ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie. Kandidát na funkciu hlavného kontrolóra obce UK musí odovzdať svoju písomnú prihlášku najneskôr do 14.3.2024 (14 dní pred dňom konania voľby) na OcÚ UK. Súčasťou prihlášky je aj doklad o vzdelaní a údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov v súlade s ustanovením §10, odsek 4 zákona č.307/2023 Z.z. v aktuálne platnom znení:

1. Meno, priezvisko, rodné priezvisko, pôvodné meno alebo priezvisko, ak došlo k zmene mena alebo zmene priezviska, prípadne prezývku osoby, ktorej sa žiadosť týka
2. Dátum narodenia, rodné číslo, miesto a okres narodenia, adresu trvalého pobytu a u osoby narodenej v cudzine aj štát narodenia
3. Štátne občianstvo
4. Pohlavie
5. Meno, priezvisko a rodné priezvisko rodičov

Kandidát doručí uvedené údaje v zalepenej obálke s označením: **„Voľba HK – neotvárať.“**

OZ volí dočasnú komisiu pre prípravu volieb HK obce UK v zložení: Ján Michalco, Michal Bobenič, Gabriela Petrovková. Komisia dňa 14.3.2024 otvorí zapečatené obálky a vyhodnotí úplnosť podkladov jednotlivých kandidátov a overí ich kvalifikačné predpoklady.

K bodu 4. Prejednanie žiadosti Obecnému zastupiteľstvu o navýšenie rozpočtu na rok 2024

V tomto bode starosta predložil návrh na úpravu rozpočtu na rok 2024.

Príjmy bežného rozpočtu:

1. Úprava rozpočtu v položke ekonom.klasifikácie 121001 Daň z pozemkov o 4650,- Eur
2. Úprava rozpočtu v položke ekonom.klasifikácie 121002 Daň zo stavieb o 706,- Eur
3. Úprava rozpočtu v položke ekonom.klasifikácie 133013 Za kom.odpad o 1330,- Eur

Celková úprava bežného rozpočtu v príjmovej časti o 6686,- Eur.

Výdavky bežného rozpočtu:

V kategórii funkčnej klasifikácie 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány úprava rozpočtu v položke ekonomickej klasifikácie 633006 Všeobecný materiál o 6686,- Eur.

Celková úprava bežného rozpočtu vo výdavkovej časti o 6686,- Eur

Celkový rozpočet po úprave – príjmy 88181,- Eur

Celkový rozpočet po úprave – výdavky 88181,- Eur

Starosta poslancom navrhol navýšiť položku 633006 Všeobecný materiál o 6686,- Eur, z dôvodu plánovanej výstavby detského ihriska pri OcÚ, a spoluúčasti vo výške 10% (resp.4662,00,-Eur).

K bodu 5. Rôzne

V tomto bode starosta predložil žiadosť o nenávratný finančný príspevok od PCO Uličské Krivé vo výške 100€, na detskú akciu Zimná olympiáda.

Ďalej predložil list, od Okresná prokuratúra Humenné, ktorá postúpila vec spis.číslo PPZ-1475/NCK-ENV-PO-2022 na vyriešenie v priestupkovom konaní obci. Okresná prokuratúra žiada podať správu o výsledku prejednávania veci v priestupkovom konaní spolu s príslušným rozhodnutím a uvedením dátumu nadobudnutia právoplatnosti. Starosta a poslanci sa dohodli, že táto vec bude prejednaná na schôdzi Komisie pre verejný záujem obce Uličské Krivé, a vyriešená.

Poslanec Michal Bobenič napomenul starostu, že v rozpočte obce sa nachádza 200Eur, na reprezentčné náklady obce. Upovedomil ho, že OZ sa zvolávajú v neupratanej miestnosti, so špinavým stolom, a v nekultúrnych podmienkach. Navrhol preto túto položku v rozpočte úplne zrušiť a urobiť rozpočtové opatrenie a finančné prostriedky presunúť na položku 09.1.2. 642001 ZŠ s MŠ Ulič. Navýšenie položky zo sumy 200Eur, na 400Eur.

V tomto bode sa poslanci venovali aj žiadosťiam o odpredaj pozemkov. Poslankyňa Petrovková predložila výmery pozemkov, a nákresy záujemcov o kúpu. Milan Bučok a Juraj Matica doručili na OcÚ potrebné doklady na prejednanie ich žiadostí. Poslankyňa Petrovková navrhla tieto žiadosti prerokovať, ale kolegovia poslanci sa zhodli, že žiadosti o odpredaj pozemkov sa budú prerokovávať na najbližšom OZ 28.3.2024, kedy sa uskutoční Voľba HK, a budú prítomní všetci piati poslanci. Taktiež to bolo aj v prípade žiadosti Martiny Korkobcovej, ktorá žiada tiež o odpredaj obecného pozemku. Starosta povedal, že na OZ konané dňa 28.3.2024 odošle všetkým zúčastneným stranám pozvánky o čase konania OZ.

Ďalej prebehla diskusia medzi prítomnými občanmi, poslancami a starostom. Miron Kusin sa sťažoval na problém nefungujúceho obecného rozhlasu v hornej časti obce, na nefukčnosť sirény, na katastrofálny stav cesty vedúcej k jeho domu, na nefukčnosť verejného osvetlenia a potrebnú výmenu žiaroviek. Občania žiadali starostu o vypratanie „kuchynky“ v budove domu smútku, ktorá by mala slúžiť občanom v prípade potreby a nie ako sklad náradia.

K bodu 6. Záver

Starosta ukončil OZ o 18:32.

Uličské Krivé 10.2.2024

Zapísala: Gabriela Petrovková

Ing. Juraj Cogan
starosta obce

Michal Bobenič
overovateľ